

ERRATUM

**The acquisition of relative clauses in spontaneous child  
speech in Mandarin Chinese – ERRATUM**

JIDONG CHEN AND YASUHIRO SHIRAI

doi:10.1017/S0305000914000051, published online by Cambridge University  
Press 20 March 2014.

In the above published article, there is an error in the third paragraph  
under the heading ‘Syntactic role of the head noun in the matrix clause’.  
The sentence which begins “And 8·5%...” should read correctly as “And  
85%...”

The Press apologises for this mistake and any inconvenience it may have  
caused.

REFERENCE

Chen, J. & Shirai, Y. The acquisition of relative clauses in spontaneous child speech  
in Mandarin Chinese. *Journal of Child Language*, published online 20 March 2014,  
doi:10.1017/S0305000914000051.